

# Обсуждаются спектакли юбилейного года

С 28 ноября в Тбилиси проходила декада спектаклей театров республики, посвященная 60-летию Великого Октября. Зрителям была предоставлена возможность познакомиться с лучшими работами театральных коллективов Грузии, рассказывающих своими спектаклями об историко-революционном прошлом Страны Советов, героике будней наших дней, нашем современнике.

Афиша декады, наряду с грузинской драматургией была представлена именами драматургов братских республик.

В Театральном обществе Грузии состоялось обсуждение спектаклей юбилейного смотра. В нем приняли участие актеры и режиссеры, работники Министерства культуры и Театрального общества Грузии.

В выступлениях отмечалось, что большинство представленных работ свидетельствует об активных поисках тем и новых художественных решений. Зритель, который имел возможность знакомиться с лучшими спектаклями театров Грузии, тепло принял выступления абхазской труппы Сухумского государственного драматического театра им. Е. — Я. Чанба, Кутаисского и Руставского театров, отмеченных высоким профессионализмом, актуальностью выдвинутых проблем. Отрадно, подчеркивали выступающие, что в этих спектаклях было широко представлено творчество молодых. Вместе с тем указывалось и на отдельные неудачи, касающиеся, в основном, режиссуры, актерского мастерства, культуры сценической речи.

(ГрузИНФОРМ).

№ 4 ДЕНЬ 1977

„СОВЕТСКАЯ АБХАЗИЯ“

г. Сухуми